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ÔN TẬP 

 

I. MỤC TIÊU: 
1. Kiến thức: Ôn tập lại các kiến thức đã được học trong học kì II. 

2. Kĩ năng: Vận dụng các kiến thức đã được học áp dụng làm bài tập vận dụng. 

3. Thái độ: Học tập nghiêm túc, có ý thức tự giác, tinh thần vươn lên vượt qua khó khăn. 

II. CHUẨN BỊ: 

1. Giáo viên: Sách giáo khoa, máy tính điện tử, giáo án, máy chiếu. 

2. Học sinh: Vở ghi, sách giáo khoa. 

III. CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY – HỌC:  

1. Ổn định lớp: (1’) 

9A2:…………………………………………………………………………… 

9A3:…………………………………………………………………………… 

2. Kiểm tra bài cũ: 

 Lồng ghép trong nội dung bài ôn tập. 

3. Bài mới: 

 

Hoạt động của GV Hoạt động của HS Nội dung ghi bảng 

Hoạt động 1: (43’) Ôn tập kiểm tra thực hành. 

+ GV: Yêu cầu HS thực hiện Ôn tập 

thực hành theo các nội dung sau: 

+ Khởi động phần mềm PowerPoint 

theo hai cách. 

+ Liệt kê các điểm giống và khác 

nhau giữa màn hình Word với màn 

hình PowerPoint. 

+ Mở bảng chọn và quan sát các 

lệnh trong các bảng chọn đó. 

+ Thực hiện chèn thêm một vài 

trang chiếu mới. 

+ Chọn trang chiếu – chọn đồng thời 

nhiều trang chiếu – xóa trang chiếu. 

 

 

+ Áp dụng các mẫu bố trí khác nhau 

cho mỗi trang chiếu. 

+ Tạo màu nền đơn sắc. 

+ Tạo màu nền kết hợp. 

+ Chọn màu nền có sẵn. 

+ Sử dụng hình ảnh làm nền. 

+ GV: Lưu ý cho học sinh cách sử 

dụng màu cho phù hợp tránh việc 

các màu không tương phản với nhau 

 

 

 

+ HS: Thực hiện các yêu cầu theo 

sự hướng dẫn của GV. 

+ Chọn lệnh hoặc nháy đúp chuột 

vào biểu tượng của màn hình. 

+ Trình bày các điểm giống và 

khác nhau bằng lời, mỗi HS trả 

lời một ý bổ xung đầy đủ. 

+ Lưu ý bảng chọn Slide Show. 

 

+ Thực hiện thêm trang chiếu mới 

bằng nhiều cách khác nhau. 

+ Kích chuột chọn trang chiếu. 

Chọn nhiều trang chiếu nhấn giữ 

phím Ctrl. Xóa trang chiếu chon 

trang chiếu dùng phím Delete. 

+ Thực hiện áp dụng các mẫu bài 

trình chiếu theo mẫu của GV. 

+ Thực hiện các bước: 

1. Chọn trang chiếu trong ngăn 

bên trái (ngăn Slide) 

2. Format  Background 

3. Nháy mũi tên chọn: 

- More Color… cho màu đơn. 

- Fill Effects… cho các màu nên 

còn lại theo yêu cầu. 

4. Nháy nút Apply cho một trang 

hoặc Apply to All cho tất cả. 

ÔN TẬP THỰC HÀNH 

Ngày soạn:  

Ngày day:  

Tuần 33 

Tiết:  65   



Giáo án Tin học 9 

     VnDoc.com - Tải tài liệu, văn bản pháp luật, biểu mẫu miễn phí 

+ Áp dụng mẫu bài trình chiếu. 

 

+ Thực hiện nhập nội dung văn bản 

và chèn hình ảnh theo mẫu: 

* Trang 1: Trang tiêu đề  

Văn hóa địa phương 

* Trang 2: Trang nội dung 

Công chiềng tây nguyên 

[Hình ảnh] 

* Trang 3: Trang phục dân tộc 

[Hình ảnh] 

* Trang 4: Lễ hội đâm trâu 

[Hình ảnh] 

* Trang 5: Phong tục tập quán 

- Tục cưới hỏi. 

- Chào mùa màng mới. 

- Thờ cúng thần linh. 

- Lưu ý: Thông tin và hình ảnh 

minh họa yêu cầu HS sử dụng 

nguồn internet. 

 

+ Thực hiện định dạng văn bản 

chỉnh sửa nội dung hình ảnh cho 

phù hợp với trang chiếu.  

 

+ Thực hiện áp dụng hiệu ứng 

chuyển trang chiếu. 

+ Áp dụng hiệu ứng cho từng đối 

tượng cho trang chiếu. 

 

+ Chuyển chế độ soạn thảo và chế 

độ sắp xếp, sao chép tvà di chuyển 

toàn bộ trang chiếu sang tệp khác. 

+ Thực hiện lưu bài trình chiếu 

 

+ Thao tác chuyển sang chế độ trình 

chiếu. 

 

+ GV: Hướng dẫn HS thực hiện các 

thao tác trên. 

+ Nháy nút Design và áp dụng 

mẫu bài trình chiếu thích hợp. 

+ HS: Thực hiện nhập nội dung 

bà và chèn ảnh theo mẫu. 

* Trang 1: Trang tiêu đề  

Văn hóa địa phương 

* Trang 2: Trang nội dung 

Công chiềng tây nguyên 

[Hình ảnh] 

* Trang 3: Trang phục dân tộc 

[Hình ảnh] 

* Trang 4: Lễ hội đâm trâu 

[Hình ảnh] 

* Trang 5: Phong tục tập quán 

- Tục cưới hỏi. 

- Chào mùa màng mới. 

- Thờ cúng thần linh. 

- Hình ảnh thông tin về các yêu 

cầu trên các em lấy từ internet 

thực hành kỹ năng tìm kiếm 

thông tin trên mạng máy tính. 

+ Thực hiện định dạng văn bản: 

- Màu chữ, phông chữ, cỡ chữ, 

kiểu chữ, vị trí, kích thước hình 

ảnh cho phù hợp với trang chiếu. 

+ Sử dụng hiệu ứng chuyển trang 

chiếu cho phù hợp. 

+ Áp dụng các hiệu ứng cho phù 

hợp với từng đối tượng tránh lạm 

dụng hiệu ứng động. 

+ Thực hiện các bước theo sự 

hướng dẫn của GV. 

 

+ Thao tác lưu bài trình chiếu với 

tên On tap thuc hanh. 

+ Thực hiện trình chiếu kiểm tra 

và chỉnh sửa cho hoàn thiện bài 

trình chiếu. 

+ HS: Thực hiện theo sự hướng 

dẫn của GV. 

4. Củng cố: 

- Củng cố trong nội dung bài ôn tập. 

5. Dặn dò: (1’) 

   - Ôn lại kiến thức chuẩn bị cho kiểm tra thực hành. 

IV. RÚT KINH NGHIỆM: 

.............................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................. 

............................................................................................................................................................. 


